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Εκδηλώσεις για Καθηγητές /  

∆ασκάλους    : 20 Οκτωβρίου 2009 (Λεµεσός) και 23 Οκτωβρίου 2009  

  (Λευκωσία) 

Υποβολή Ερευνητικής Πρότασης : 27 Νοεµβρίου 2009  

Εκπαιδευτικά Εργαστήρια  : 11 ∆εκεµβρίου 2009 (Λευκωσία) και 15 ∆εκεµβρίου 2009 

  (Λεµεσός) 

Έναρξη Υλοποίησης  : ∆εκέµβριος 2009  

Υποβολή Ερευνητικών Εργασιών : 30 Απριλίου 2010  

 Αξιολόγηση    : Μάιος 2010 

Ανακοίνωση Αποτελεσµάτων  : Μάιος 2010 

Τελετή Βράβευσης   : Ιούνιος 2010 

Περισσότερες Πληροφορίες  : Ιωάννα Σεργίδου Λοΐζου (iloizou@research.org.cy) 
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ΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ – ΜΕΡΑ»  

Ο «∆ιαγωνισµός Μαθητές στην Έρευνα - ΜΕΡΑ» προκηρύσσεται από το Ίδρυµα Προώθησης 

Έρευνας (ΙΠΕ) σε συνεργασία µε το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού. Κεντρικός σκοπός του 

«∆ιαγωνισµού Μαθητές στην Έρευνα - ΜΕΡΑ» είναι η επαφή των µαθητών που φοιτούν σε 

∆ηµοτικά, Γυµνάσια, Λύκεια και Τεχνικές Σχολές, τόσο του δηµόσιου όσο και του ιδιωτικού τοµέα και 

των εκπαιδευτικών τους, µε τις επιστηµονικές ερευνητικές διαδικασίες.  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑ∆Α – ∆ΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Η Ερευνητική Οµάδα αποτελείται από ένα έως πέντε µαθητές από το ίδιο σχολείο, ένα τουλάχιστον 

Εκπαιδευτικό - Συντονιστή που εργάζεται στο σχολείο και ένα τουλάχιστον Έµπειρο Ερευνητή 

από οποιοδήποτε ερευνητικό κέντρο της Κύπρου. Στην περίπτωση των οµάδων από τα ∆ηµοτικά 

Σχολεία, η οµάδα µπορεί να αποτελείται από το σύνολο των µαθητών ενός τµήµατος.  

Στην περίπτωση συµµετοχής των σχολείων που βρίσκονται στα κατεχόµενα (∆ηµοτικό και Γυµνάσιο 

Ριζοκαρπάσου), τότε στην πρόταση µπορεί να συµµετέχει και ένα (1) σχολείο από τις ελεύθερες 

περιοχές. 

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

Οι Ερευνητικές Εργασίες που θα προταθούν µπορούν να καλύπτουν οποιαδήποτε θεµατική περιοχή. 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Η Ερευνητική Πρόταση πρέπει να υποβάλλεται στα προκαθορισµένα έντυπα(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι)  και 

να περιλαµβάνει: 

● Tα τυπικά στοιχεία της πρότασης  

● Σύντοµη περιγραφή της προτεινόµενης εργασίας 

● Στοιχεία για το σκοπό και τη σηµασία της έρευνας  

● Προτεινόµενη µεθοδολογία 

Η Ερευνητική Εργασία πρέπει να υποβάλλεται στα προκαθορισµένα έντυπα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ) και 

να περιλαµβάνει τα ακόλουθα:  

Τυπικά Στοιχεία, Περίληψη, Περιγραφή Ερευνητικής Εργασίας, Μεθοδολογία, Αποτελέσµατα, 

Συµπεράσµατα, Συνεργασία των Συµµετεχόντων (Μαθητές/Εκπαιδευτικός/Έµπειρος 



 

Ερευνητής), ∆εξιότητες που Αποκτήθηκαν, Υλοποίηση Προϋπολογισµού, Βιβλιογραφία-

Πηγές.  

Οι ερευνητικές προτάσεις και εργασίες µπορούν να υποβληθούν στην ελληνική γλώσσα. 

 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ 

Η διαδικασία συµµετοχής στο ∆ιαγωνισµό περιλαµβάνει τα ακόλουθα στάδια: 

Επιλογή Θέµατος από Ερευνητική Οµάδα και συζήτηση του µε Εκπαιδευτικό και Έµπειρο Ερευνητή 

↓ 

Συµπλήρωση εντύπων (Παράρτηµα Ι – Ερευνητική Πρόταση) 

↓ 

Υποβολή συνοπτικής ερευνητικής πρότασης στο ΙΠΕ  

↓ 

Ενηµέρωση για αποτελέσµατα αξιολόγησης από ΙΠΕ 

↓ 

Υποχρεωτική παρακολούθηση εκπαιδευτικών εργαστηρίων (11 ∆εκεµβρίου 2009 στη Λευκωσία και 15 
∆εκεµβρίου 2009 στη Λεµεσό) 

↓ 

Χρηµατοδότηση εξόδων Ερευνητικών Εργασιών €300 ανά Σχολείο από ΙΠΕ 

↓ 

Υλοποίηση της ερευνητικής εργασίας  

↓ 

Συµπλήρωση εντύπων (Παράρτηµα ΙΙ – Ερευνητική Εργασία) 

↓ 

Υποβολή της εργασίας στο ΙΠΕ  

↓ 

Αξιολόγηση της εργασίας από Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης. 

↓ 

Ανακοίνωση Βραβευθέντων 

↓ 

Συµµετοχή στην Τελετή Βράβευσης και Απονοµή Βραβείων 

ΒΡΑΒΕΙΑ – ΕΠΑΙΝΟΙ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ LIYSF  

Χρηµατικά Βραβεία και Έπαινοι 

ΒΡΑΒΕΙΑ                Λυκειακός Κύκλος        Γυµνασιακός Κύκλος       ∆ηµοτικός Κύκλος 

1
ο
  Bραβείο:                  € 2500                                 € 2000                                € 1700 

2
ο
  Bραβείο:                  € 2000                                 € 1500                                € 1300 

3
ο
  Bραβείο:                  € 1500                                 € 1200                                € 1000 

Α΄ Έπαινος                   € 1000                                 € 700                                  € 500 

Β΄ Έπαινος                   € 1000                                 € 700                                  € 500 

Τα Χρηµατικά Βραβεία θα απονέµονται στα σχολεία από τα οποία προέρχονται οι µαθητές.  

Χρηµατοδότηση Εκπαιδευτικών Επισκέψεων 

Χρηµατοδότηση εξόδων συµµετοχής στο London International Youth Science Forum 2010 (LIYSF 

2010). Στο LIYSF µπορούν να συµµετέχουν µέχρι και τρεις  µαθητές που θα έχουν πάρει το πρώτο 

βραβείο στη Λυκειακή Εκπαίδευση. Σε περίπτωση που η βραβευθείσα οµάδα αποτελείται από 

περισσότερους από τρεις µαθητές, το σχολείο θα είναι υπεύθυνο για να υποδείξει στο ΙΠΕ τα 

ονόµατα των µαθητών που θα συµµετέχουν στο LIYSF. 

Περισσότερες πληροφορίες για το ∆ιαγωνισµό υπάρχουν στην Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων 

την οποία καλούνται οι εκπαιδευτικοί / µαθητές να συµβουλευτούν. 


